
S nadějí chceme prožít Svatý rok také v našich diecézích. Proto vás všechny ve 

dnech 28. až 30. března srdečně zveme na národní pouť do Říma. Avšak i těm, kteří 

cestovat nemohou, dává Svatý otec možnost získat dary Božího milosrdenství : při 

návštěvě lokálních svatých míst ve spojení se skutky křesťanské lásky a pokání.  Způsoby 

a možnosti, jak tyto dary Božího milosrdenství získat, jsou uveřejněny na internetových 

stránkách www.cirkev.cz, kde také najdete veškeré informace o národní pouti do Říma. 

Podrobnosti se dozvíte rovněž od duchovních správců farností. 

 

Boží milosrdenství, z něhož chce církev v průběhu Svatého roku čerpat 

a upozorňovat na ně věřící i svět, není pro křesťana jen nabídkou, ale i povoláním. Pán 

zve každého z nás, abychom vnášeli do světa Jeho milost a rozmnožovali ve světě dary, 

které z ní plynou. Poklady Božího milosrdenství spravujeme ve společenství církve, proto 

je Svatý rok naším společným úkolem. V první řadě je příležitostí k novému začátku, 

pobídkou zastavit se v běhu všedních dní, smířit se s Bohem, přehodnotit svůj život, 

zkoumat, zda je vzkříšený Kristus jediným smyslem a cílem našeho života. 

Takový postoj vyžaduje přípravu, k níž nás papež František vyzývá již v roce 

letošním, který vyhlásil Rokem modlitby. Navrhuje, abychom v něm častěji přistupovali ke 

svátosti smíření a pokusili se změnit své smýšlení tam, kde není postaveno na Kristu. 

Přeje si, aby síla pokání věřících a jejich touha po obrácení zastínila bezbožnost světa, 

zmítaného neklidem, válkami, zmatky a nenávistí, které vedou ke smrti.  Svatý otec nás 

již v tomto roce prorocky volá k intenzivnější modlitbě, která nás spojuje s  Pánem, uvádí 

nás do osobního vztahu s Kristem a probouzí v nás vědomí, že bez Boha nic 

nezmůžeme, že on je naší jedinou nadějí, vedoucí od smrti k životu. Také k Roku 

modlitby jsou na zmíněných internetových stránkách k  dispozici materiály včetně 

modlitby papeže Františka, která by již nyní měla znít po celém světě, ve všech kostelích 

a společenstvích, kde se slouží mše svatá. 

„Kéž nás již od této chvíle naděje přitahuje a dovolme, aby se jí naším 

prostřednictvím nakazili ti, kteří po ní touží,“ píše Svatý otec v závěru své buly. Totéž vám 

vyprošujeme také my a ze srdce vám žehnáme, aby Svatý rok 2025 nebyl pro nikoho 

z vás promarněnou příležitostí, ale aby se stal naopak vaším novým začátkem na cestě 

k plnosti Božího milosrdenství. 

V Kristu a Marii 

Vaši čeští a moravští biskupové 


